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Beslutsprotokoll styrelsemöte
Lunds universitets Politiska och Ekonomiska Förening
Närvarande: (15 st) Oskar Jonson, Paulina Alzola, (Salma Mosleh), Thea Wigh, Filippa Torsvik,
Elin Hallin, (Tobias Carlbring), Aline Forsström, Thea Erlandsson, Adrian Edelborg, Ellen Archer,
Erik Holmgren. Tage Samuelsson, Emma Wijkander (via länk), Cora Fromm (via länk)
1. Mötets öppnande

- Ordförande Thea Erlandsson förklarar mötet öppnat kl. 16:19

2. Val av mötesfunktionärer
- Mötet föreslår Thea Erlandsson till mötesordförande, förslaget bifalles.
- Mötet föreslår Adrian Edelborg till mötessekreterare, förslaget bifalles.
- Mötet föreslår Thea Wigh till protokolljusterare tillika rösträknare för mötet, förslaget

bifalles.

3. Godkännande av dagordningen
- Mötet godkänner dagordningen.

4. Beslutspunkter
- Mötet beslutar att tillsätta Frida Martini som balgeneral
- Mötet beslutar att tillsätta Tilde Hjälmered som balgeneral
- Mötet beslutar att tillsätta Oskar Jonson som grafiker
- Mötet beslutar att tillsätta Cora Fromm som IT-ansvarig
- Mötet beslutar att bordlägga diskussionen kring faddergeneralströjor till nästa

styrelse
- Mötet beslutar att välja in max 4 stycken faddergeneraler på höstmötet
- Mötet beslutar att tillsätta en projektgrupp för att utforma en novischpolicy
- Mötet beslutar att tillsätta en budget på 15 000 kr för att köpa in hjälpmedel till

novischperioden
- Mötet beslutar att anta den reviderade dekoreringspolicyn
- Mötet beslutar att bordlägga diskussionen om reglementeändringar till nästa styrelse
- Mötet beslutar att anta propositionen om fyllnadsval av jämlikhetsansvarig
- Mötet beslutar att tillsätta en budget på 10 000 kr för Lupef pins
- Mötet beslutar att tillsätta en budget på 600 kr för styrelsetårta

5. Nästa möte
- Styrelsen beslutar att nästkommande möte skall äga rum den 10 oktober kl 15

6. Mötet avslutas
- Ordförande Thea Erlandsson förklarar mötet avslutat kl. 19:08
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